

Pravidlá služieb / Pravidla poskytovania služieb

Zmluva o použití zdroja task4you.sk (ďalej v texte len „Zmluva“)

Časť I. Všeobecné ustanovenia

Spoločnosť ponúka Vám služby (Servisy) Stránky za podmienok, ktoré sú predmetom tejto Zmluvy o používaní Zdroja task4you.sk. V tejto súvislosti si musíte pozorne prečítať a oboznámiť sa s podmienkami tejto Zmluvy, ktoré Spoločnosť považuje za verejnú ponuku. Podmienky používania zdroja task4you.sk sa riadia Časťou I., Časťou II.

Časť I „Všeobecné ustanovenia“ sa používa na vzťahy, ktorých vznik je upravený v časti II., ak nie je v časti II ustanovené inak.

1. Odborné názvy používané v Zmluve

Administratíva – zamestnanci Spoločnosti, ako aj osoby riadne splnomocnené Spoločnosťou na spravovanie Zdroja a poskytovanie Služieb Spoločnosti Návštevníkom, v rámci používania Stránky týmito používateľmi.

Prijatie Verejnej ponuky je úplným a bezvýhradným prijatím Zmluvy zo strany Návštevníka o používaní Zdroja task4you.sk vykonaním úkonov na používanie Stránky task4you.sk.

Vykonávateľ - Používateľ, ktorý podstúpil proces potvrdenia úmyslu a zámeru stať sa Vykonávateľom v súlade s odsekom 3 časti II.

Protiposkytnutie - zaplatenie Ceny podmienené vykonaním Dohodnutej Úlohy a (alebo) prevod iného majetku, vrátane majetkových práv, na Vykonávateľa v súlade s podmienkami Dohodnutej Úlohy.

Výber Vykonávateľa - prijatie Návrhu Vykonávateľa Objednávateľom/Zákazníkom (pre nadväzovanie vzťahov ustanovených v časti II);

Úloha – výzva na predkladanie ponúk, ktorú na Stránke zverejnil Zákazník a ktorá je adresovaná Vykonávateľom (pre nadväzovanie vzťahov, ustanovených v časti II).

Zákazník – Používateľ, ktorý zverejnil Úlohu na Stránke, v súlade s pravidlami pre vkladanie, umiestnenie a plnenie Úloh.

Znaky rozlišovania - špeciálne označenie, ktoré sa odráža v Profile. Podmienky pridelenia znaku rozlišovania určuje Spoločnosť podľa vlastného uváženia.

Informačná správa od Informačných partnerov - správa obsahujúca informácie o Informačnom partnerovi, telefónne čísla Informačných partnerov, ako aj ďalšie údaje.

Informačný partner - Informačný partner je právnická osoba, ktorá so Spoločnosťou uzatvorila občianskoprávnou zmluva o poskytovaní informačných služieb na výber/podľa výberu špecialistov na/pre vykonávanie prác/poskytovanie služieb Používateľom Stránky, ako aj na poskytovanie ďalších služieb súvisiacich so Servisami.

Vykonávateľ úlohy je Vykonávateľ vybraný Zákazníkom na účely vykonania Úlohy.

Spoločnosť - KWY, s.r.o.; so sídlom Raciarska 26F, 821 03 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 54228506;

Kontaktné údaje Vykonávateľa – akékoľvek informácie, ktoré Vám priamo alebo nepriamo umožňujú kontaktovať so Zákazníkom mimo interfacu/ stykového vybavenia pre interakciu(vzájomné pôsobenie) poskytovanú Zdrojom (akékoľvek adresy vrátane poštových adries, e-mailových adries, telefónnych čísiel, účtov na akýchkoľvek sociálnych sieťach a/alebo instant messengeroch, čísla/prihlásenia pre messengerov atď., odkazy na osobné stránky (vrátane takýchto údajov, ale nejakým spôsobom zašifrované), ako aj ako odkazy na externé zdroje, ktoré môžu obsahovať, obsahujú alebo budú obsahovať uvedené špecifikované informácie).

Peňaženka je virtuálny účet Používateľa na Stránke.

Login / Prihlásenie je e-mailová adresa Používateľa, ktorú si zvolil pri registrácii a používa ju v procese používania Stránky. Je zakázané registrovať a používať viacero Loginov/Prihlásení tým istým Návštevníkom.

Mobilná aplikácia je softvérový a hardvérový komplex založený na základe systému iOS alebo Android.

Používateľ je Návštevník stránky, ktorý dokončil postup/procedúru registrácie v súlade s oddielom 2 časti II.

Negatívna recenzia, negatívny ohlas je ohlas či recenzia Používateľa v ktorej je aritmetický priemer bodov, udelených podľa všetkých kritérií, je menší alebo rovný dvom.

Ohlas / Spätná väzba je subjektívny názor Používateľa na splnenie Úlohy vyjadrený vo forme hodnotení a/alebo slovných komentárov na stránke task4you.sk. Zákazníci majú možnosť ohodnotiť Vykonávateľa od jedného do piatich bodov podľa týchto nasledujúcich kritérií: kvalita, slušnosť, cena. Vykonávajúci majú možnosť ohodnotiť Zákazníka od jedného do piatich bodov podľa nasledujúcich kritérií: dochvilnosť, slušnosť, adekvátnosť - primeranosť.

Heslo je symbolická kombinácia zvolená Používateľom samostatne a spolu s Loginom - Prihlásením zabezpečujúca jeho identifikáciu pri používaní Zdroja.

Positívna recenzia, pozitívny ohlas je recenzia/ohlas Používateľa, v ktorej je aritmetický priemer bodov udelených za všetky kritériá väčší ako dva.

Návštevník je každá fyzická osoba využívajúca Zdroj, ako aj právnické osoby v prípadoch výslovne uvedených v tejto Zmluve.

Ponuka - návrh (odozva) je ponuka odoslaná i umiestnená Vykonávateľom a adresovaná Zákazníkovi / Objednávateľovi (pre nadväzovanie vzťahov, ustanovených v časti II);

Súkromné pole je Servis, ktorý Zákazníkovi umožňuje zverejňovať a rozmiestňovať informáciu potrebnú na vykonávanie prác/poskytovanie služieb v súlade s Úlohou a sprístupňovať ich iba Vykonávateľovi. Súkromné pole nemôže obsahovať informáciu, ktorá mení základné podmienky návrhu na predloženie ponuky.

Profil - informácia zverejnená podľa uváženia Používateľa, o sebe.

Webstránka, Zdroj - internetový zdroj task4you.sk, poskytujúci a zabezpečujúci prístup k funkcionalite internet - zdroju task4you.sk.

Servisy - súbor počítačových programov, databáz, ktoré zabezpečujú fungovanie Stránky, ako aj súbor Služieb poskytovaných Používateľom pri používaní Stránky.

Dohodnutá Úloha je dohoda uzatvorená medzi Zákazníkom a Vykonávateľom cestou Voľby / Výberom Vykonávateľa Zákazníkom. Dohodnutá úloha je pojem, ktorý sa vzťahuje a používa výlučne na vzťahy, ustanovené v časti II.

Cena služieb je cena Služieb Spoločnosti vyjadrená v mene krajiny, v ktorej sú služby poskytované a ktorá sa určujú v súlade s pravidlami uvedenými v tejto Zmluve.

Služby Spoločnosti sú služby, ktoré Spoločnosť poskytuje Vykonávateľom za účelom poskytnutia informácií o umiestnení a zverejnení Úlohy Zákazníka na Stránke, ako aj služby poskytujúce možnosť zanechať Návrh (odozvu) na Úlohu.

Účtovný čas alebo Referenčný čas je Bratislavský čas. Všetky dátumy uvádzané pri používaní Stránky a Služieb sa berú do úvahy podľa bratislavského času.

Cena Úlohy je cena odsúhlasená Zákazníkom a Vykonávateľom na realizáciu Dohodnutej Úlohy (hodnota prác Vykonávateľa bez nákladov Zákazníka na realizácia bezhotovostných platieb s Vykonávateľom).

Cena Úlohy predstavuje peňažné zabezpečenie (peňažné - hotovostné alebo nepeňažné - bezhotovostné prostriedky) a nezahŕňa iné (nepeňažné) formy Protiv poskytnutia (iný naturálny majetok vrátane majetkových práv).

Cena Úlohy je stanovená v mene krajiny, kde je služba poskytovaná a je určená cestou/formou dohody medzi Zákazníkom a Vykonávateľom.

Cena Úlohy je pojem, ktorý sa používa a ktorý sa vzťahuje výlučne na vzťahy, ustanovené v časti II. V tejto Zmluve sa môžu byť využité a sa používať výrazy a pojmy, ktoré nie sú definované v časti I. Zmluvy. V tomto prípade sa výklad takéhoto pojmu vykonáva v súlade s textom

Zmluvy. V prípade, že v texte Zmluvy neexistuje jednoznačný výklad pojmu, treba sa riadiť výkladom pojmu určeným: v prvom rade – zákonodarstvom Slovenskej republiky, po druhé – zákonodarstvom EÚ, potom - na Stránke task4you.sk, potom - etablovaným (bežne používaným) v sieti Internet.

Časť II tejto Zmluvy sa týka umiestnenia a vykonávania Úloh, ktorých účelom je využívanie prác a služieb výlučne pre osobné, rodinné, domáce a iné potreby nesúvisiace s podnikateľskou činnosťou vykonávanou Zákazníkom.

V momente, keď Návštevník prijme verejnú ponuku, má sa za to, že Návštevník a Spoločnosť uzavreli túto Zmluvu.

Časť II. Zmluva o využívaní zdroja task4you.sk fyzickými osobami (ďalej v texte tejto časti II len „Časť II. Zmluvy“)

1. Všeobecné ustanovenia

1.1. Táto Časť II. Zmluvy upravuje postup pri používaní Stránky, ako aj vzájomné vzťahy, ktoré vznikajú pri používaní Stránky a Servisov Návštevníkmi za účelom umiestnenia, zverejňovania a plnenia Úloh, ktorých účelom je využitie a použitie prác, služieb výlučne na uspokojovanie osobných, rodinných, domácich a iných potrieb nesúvisiacich s vykonávaním podnikateľskej činnosti za predpokladu, že Zákazník nevykonáva podnikateľskú činnosť.

1.2. Spoločnosť nezaručuje **nepretržitú / non stop / celodennú dostupnosť** Stránky a Servisov.

1.3. Spoločnosť má právo kedykoľvek odoprieť ktorémukoľvek Návštevníkovi, vrátane Používateľovi, používanie Stránky a Servisov v prípade porušenia Zmluvy.

1.4. Spoločnosť udeľuje Návštevníkovi a Používateľovi osobné nevýhradné a neprenosné právo používať Stránku a softvér prezentovaný na Stránke v súlade s touto Zmluvou za predpokladu, že ani Návštevník/Používateľ, ani žiadne iné osoby s pomocou Návštevníka/Používateľa neurobí nasledovné činnosti:

kopírovať alebo meniť softvérové zabezpečenie Stránky, Servisov; vytvárať programy odvodené zo softvéru Stránky a Servisov;

peniknúť do softvéru s cieľom získať programové kódy;

predaj, postúpenie, prenájom, prevod na tretie osoby v akejkoľvek inej forme práv vo vzťahu k materiálu Stránky a softvéru Stránky;

upravovať či modifikovať Stránku a Servisy, a to aj za účelom získania neoprávneného prístupu k nim;

a iné konania podobné tým, ktoré sú uvedené vyššie a porušujúce práva Spoločnosti a tretích osôb.

1.5. Používatelia nezávisle posudzujú zákonnosť používania nimi Stránky a Servisov, a to aj z hľadiska zákonodarstva a právnych predpisov krajiny, ktorej sú rezidentmi.

1.6. Návštevník vykonávajúci akúkoľvek činnosť na používanie Stránky a jej Servisov (prezeranie stránok Stránky, Registrácia, Odoslanie Žiadosti s uvedením kontaktného telefónneho čísla, volanie na kontaktné čísla Spoločnosti uvedené na Stránke a iné), vrátane používania Stránky a jej Servisov v špeciálnom režime - „spiaci“ Profil, vyjadruje svoj úplný a

bezvýhradný súhlas (Priятие) s podmienkami Zmluvy o využívaní Zdroja task4you.sk, umiestneného v sieti internet /na Internete na adrese: <https://www.task4you.sk/privacy-policy/> ako verejnú ponuku.

Zmluva o použití Zdroja task4you.sk uzatvorená formou verejnej ponuky nevyžaduje obojstranné podpisovanie a je platná v elektronickej forme.

2. Registrácia Používateľa

2.1. Osoba, ktorá sa chce stať Používateľom, musí prejsť registračnou procedúrou na príslušnej stránke Zdroja.

2.2. Pri Registrácii je Používateľovi pridelený ním zvolený pár Login - prihlasovacie meno plus Heslo, ktoré následne Používateľ používa pri práci so Stránkou. Používateľ môže prejsť Registračnou procedúrou iba raz.

Používateľ si samostatne volí Heslo, avšak Spoločnosť dôrazne odporúča používať Heslá, ktoré majú dĺžku aspoň 6 (šesť) znakov a obsahujú súčasne malé aj veľké písmená, ako aj čísla/čísllice. Heslo môže byť pridelené Administráciou zaslaním na e-mailovú adresu Používateľa.

Používateľ je samostatne a výlučne zodpovedný za zachovávanie a dôvernosť registračných údajov (login - prihlasovacie meno a heslo), a to aj od tretích osôb.

Spoločnosť nenesie žiadnu zodpovednosť v prípade porušenia práv Používateľa tretími osobami, ktoré získali neoprávnený prístup k páru Login plus Heslo Používateľa.

2.3. Pri registrácii na Stránke je Používateľ povinný poskytnúť Administratívnej Stránke potrebné spoľahlivé a aktuálne informácie na vytvorenie osobnej stránky Používateľa, vrátane jedinečného Prihlasovacieho mena – Logina pre každého Používateľa (e-mailovej adresy) a Heslo pre prístup na Stránku, ako aj priezvisko a meno.

Registračný formulár Stránky môže od Používateľa vyžadovať dodatočné informácie.

Používateľ nesie zodpovednosť za správnosť, hodnovernosť, aktuálnosť a úplnosť informácií a ich čistotu od nárokov tretích osôb.

2.4. Používateľ pri Registrácii vyjadruje svoj súhlas s touto Zmluvou a preberá na seba práva a povinnosti v nej uvedené súvisiace s používaním a prevádzkou Stránky.

Po úspešnej registrácii Používateľa na Stránke Spoločnosť preberá na seba práva a povinnosti voči Používateľovi uvedené v tejto Zmluve.

3. Postup na potvrdenie zámeru stať sa Vykonávateľom

3.1. Využívanie niektorých Servisov a Služieb Spoločnosti je možné až po potvrdení zámeru stať sa Vykonávateľom. Po absolvovaní procedúry registrácie - Registračného procesu môže Používateľ prejsť i potvrdiť svoj úmysel stať sa Vykonávateľom, čo znamená, že Používateľ potvrdí oboznámenie sa s týmto ustanovením, najmä oboznámenie sa s článkami 3, 4, 5 a 6 časti II.

V prípade potreby si Spoločnosť vyhradzuje právo potvrdiť totožnosť Používateľa.

3.2. Používateľ, ktorý získal status Vykonávateľa, týmto potvrdzuje, že informácie obsiahnuté vo svojom/jeho Profile sprístupňuje verejnosti, teda potenciálne robí ich dostupnými všetkým Návštevníkom.

3.3. Status Vykonávateľa môže byť Používateľovi kedykoľvek odobratý podľa uváženia Administrácie bez udania dôvodu.

Porušenia, ktoré môžu viesť k prísnemu varovaniu (dočasný zákaz) alebo odňatiu štatútu Vykonávateľa (trvalý zákaz):

- Vykonávateľ nedokončil svoju prvú Úlohu;
- Vykonávateľ dostal päť alebo viac negatívnych Ohlasov - Hodnotení;

- Vykonávateľ uviedol vo svojom Profile Kontaktné informácie vrátane stránok na predvádzanie svojej práce alebo portfólia;
- Vykonávateľ porušil požiadavky na fotografiu zverejňovanú v Profile. Fotografia musí zobrazovať samotného Vykonávateľa (tvár zblízka) bez cudzích ľudí, predmetov alebo zvierat;
- Vykonávateľ na Úlohu reagoval a sa ohlásil, ale odmietol ju splniť bez toho, aby sa s Zákazníkom dohodol a bez vymazania svojho Návrhu, čím došlo ku konfliktnej situácii resp. nesplneniu Úlohy;
- Vykonávateľ na Úlohu reagoval a sa ohlásil, ale namiesto seba/neho vyslal na vykonanie Úlohy inú osobu, ktorá neprešla overovaciu procedúru (priateľ, príbuzný, sused) bez súhlasu Zákazníka;
- Vykonávateľ pri komunikácii prostredníctvom možností stránky s Administráciou / s Administratívou alebo s inými používateľmi používal vulgarity a urážky;
- Administratíve boli doručené sťažnosti na Vykonávateľa od Zákazníkov (neslušnosť, hrubosť, grobianstvo, chrapúnstvo, nevhodné správanie, porušenie dohôd a pod.) alebo majetkové (majetkovej povahy) nároky;
- Vykonávateľ porušil pravidlá komunikácie na Stránke. Je zakázané kritizovať a urážať Používateľov a Administráciu, používať vulgárne výrazy, podnecovať konfliktné situácie, vyzývať k porušovaniu Zmluvy o využívaní Zdroja task4you.sk a zákonodarstva a legislatívy EÚ (a Slovenska), uverejňovanie správ, ktoré porušujú zákonodarstvo a legislatívu EÚ (a Slovenska), normy medzinárodného práva, obsahujúce reklamné informácie, spam, schémy „finančných pyramíd“, „listy šťastia /reťazové listy“, ktoré sú nezákonné, škodlivé, ohrozujúce, urážajúce morálku, ohovárajúce, porušujúce autorské práva, podporujúce nenávisť a/alebo diskrimináciu ľudí z rasových, etnických, rodových, sociálnych charakteristík či dôvodov; obsahujúce odkazy na Internetové Stránky patriace Používateľom alebo tretím osobám; porušujúcich práva tretích osôb;
- Vykonávateľ porušil pravidlá komunikácie s Administráciou. Administrácia má za úlohu monitorovať dodržiavanie Zmluvy o používaní Zdroja task4you.sk všetkými Používateľmi Stránky, ako aj dávať Používateľom odporúčania, ako správne vyplniť Profil, písať Návrhy a iné. Na prerokovanie kontroverzných otázok s Administráciou musia Používatelia použiť kontaktný formulár, resp. prihlasovací formulár (<https://www.task4you.sk/kontakt/>) s podpornou službou. Na konanie alebo nečinnosť Administrácie sa môžete sťažovať zaslaním príslušného listu podpornej služby.
- Vykonávateľ nesplnil povinnosť uvedenú v bode 6.8 Zmluvy.

4. Pravidlá pre uverejňovanie a vykonávanie Úloh

Je zakázané uverejňovať úlohy, ktorých účelom alebo predmetom je:

- poskytovanie a prijímanie pôžičiek, dopĺňanie účtov v platobných systémoch, uskutočňovať prevody peňazí, prijímanie platieb v prospech platobných systémov: AlertPay (alertpay.com), c-gold (c-gold.com), e-bullion (e-bullion.com), e-gold (e-gold.com), Liberty Reserve (libertyreserve.com), Pecunix (pecunix.com), PerfectMoney (perfectmoney.com), BitCoin (vrátane búrz, ktoré poskytujú výmenu);
- prilákanie Používateľov k zdrojom tretích Zdrojov, Stránky alebo registrácia Používateľov na takýchto zdrojoch, stránkach;
- reklama svojich služieb a tovarov alebo služieb a tovarov patriacich tretím osobám;
- vypracovanie či vytvorenie premyslených zavádzajúcich recenzií a ohlasov;
- služby erotického charakteru;
- podvádzanie alebo zmena štatistík webových stránok, počtu predplatiteľov, abonentov či odberateľov na sociálnych sieťach atď.;

- objednanie automatického alebo manuálneho zasielania pozvánok a správ používateľom sociálnych sietí, emailových newsletterov;
 - poskytovanie služieb distribúcie tovarov Zákazníka;
 - lieky, potravinové prísady, doplnky stravy, biologicky aktívne doplnky;
 - jedy;
 - liečivé suroviny získavané zo severného chovu jeleňov či sobov (parohy a endokrinné suroviny);
 - narkotické latky, omamné látky, psychotropné látky a ich prekurzory, pestovanie narkotických, omamných rastlín a obsahujúcich drogy rastlín;
 - služby skladovania, prepravy, výroby, spracovania omamných látok, prekurzorov, psychotropných látok alebo ich analógov, ako aj nelegálne získavanie, skladovanie, preprava rastlín obsahujúcich narkotické či omamné látky alebo psychotropné látky alebo ich častí obsahujúcich narkotické či omamné alebo psychotropné látky;
 - služby na organizovanie prostitúcie, zapájanie sa do prostitúcie;
 - content (informačný obsah webovej stránky) pre dospelých, akákoľvek pornografia, sexuálne video rozhovory, stránky naznačujúce zverejňovanie explicitných sexuálnych fotografií;
 - tabakové výrobky;
 - alkoholické výrobky, etylalkohol;
 - drahé a vzácne kovy a kamene, šperky vrátane odpadu s obsahom drahých kovov a kovov vzácných zemín a drahých kameňov;
 - zlaté ingoty či tehličky, investície do zlatých ingotov či tehličiek, akýkoľvek obrat drahých kovov, prírodných drahých kameňov alebo perál vrátane predaja výrobkov z drahých kovov;
 - služby na poskytovanie pomoci pri vedení vojenských operácií či akcií bez ohľadu na zastavanú stranu konfliktu, formu podpory (humanitárna pomoc, dodávka zbraní, komunikačné vybavenia, komunikačné prostriedky, liekov a iné, atď.);
 - zbrane a strelivo (civilné, služobné, strelné):
 - vývoj, výroba, testovanie, skladovanie, opravy a likvidácia.
 - obchod vrátane hlavných častí strelných zbraní.
-
- strelivo vrátane nábojov a ich komponentov, ako sú nábojnice a zápaliek, roznetok.
 - vojenská technika, náhradné diely, komponenty, príslušenstvo, súpravy a nástroje na ňu, výbušniny, trhaviny, pušný prach, všetky druhy raketových palív, ako aj špeciálne materiály a špeciálne zariadenia na ich výrobu, špeciálne vybavenie pre osadenstvo a personál polovojenských organizácií a normatívne - technické produkty na ich výrobu a prevádzku;
 - bojové chemické a jedovaté látky, prostriedky ochrany proti nim a normatívne - technická dokumentácia na ich výrobu a použitie;
 - služby pri výrobe/ prestavbe či prerábaní /oprave strelných zbraní, ich hlavných častí, streliva, výbušnín alebo výbušných zariadení;
 - pesticídy a agrochemikálie obmedzené v obehu;
 - silno účinkujúce a silno pôsobiace alebo jedovaté, toxické či otravné látky;
 - hazardné hry vrátane lotérií, bookmakerských kancelárií a stávkových kancelárií;
 - forex, binárne aukcie, bitcoiny;
 - finančné pyramídy, HYIP;
 - služby zverejňovania informácií, materiálov diskreditujúcich česť a dôstojnosť osoby, porušovanie dôvernosti či tajomstvá korešpondencie a osobného života;
 - služby na vytváranie, používanie a distribúciu i šírenie škodlivých počítačových programov;
 - služby zdieľania kariet;
 - služby na poskytovanie neoprávneného prístupu k počítačovým informáciám;

- služby pre hackovanie účtov tretích osôb, vyťahovanie či získavanie utajovaných informácií a ich úpravu;
- špeciálne technické prostriedky určené na tajné získavanie informácií;
- služby distribúcie a predaja informácií tvoriacich obchodné, daňové alebo bankové tajomstvo;
- obchod/výroba falošných kreditných alebo platobných kariet a iných platobných nástrojov;
- služby na zverejňovanie verejných výziev na extrémistické aktivity a činnosti, podnecovanie nenávisťi alebo nepriateľstva, ako aj ponižovanie ľudskej dôstojnosti;
- služby pre organizovanie extrémistickej komunity;
- sprostredkovateľské služby v oblasti úplatkárstva;
- akýkoľvek iný tovar alebo služby zakázané zákonodarstvom EÚ a Slovenska.

5. Zodpovednosť Používateľov a Návštevníkov

5.1. Návštevníci/Používatelia sú samostatne a výlučne nesú zodpovednosť / zodpovední za svoje činy a konania/nečinnosť pri používaní Zdroja a Servisov.

Návštevník/Používateľ nesie zodpovednosť / je zodpovedný za dodržiavanie práv (materiálnych a nehmotných) tretích osôb na informácie prenášané či odovzdané (poskytované) Administrácii alebo tretím osobám pri používaní Zdroja a Servisov.

5.2. Návštevníci/Používatelia sa zaväzujú dodržiavať túto Zmluvu, vrátane neporušovania pravidiel komunikácie na Stránke. Je zakázané kritizovať a urážať Používateľov a Administráciu, vulgarity, podnecovanie konfliktných situácií, výzvy na porušovanie Zmluvy o využívaní Zdroja task4you.sk a zákonodarstva a legislatívy EÚ a Slovenska, uverejňovanie správ, ktoré porušujú zákonodarstvo a legislatívu EÚ a Slovenska, normy medzinárodného práva, obsahujúce reklamnú informáciu, spam, schémy „finančných pyramíd“, „listy šťastia - reťazové listy“, ktoré sú nezákonné, škodlivé, ohrozujúce, urážajúce morálku, ohovárajúce, porušujúce autorské práva, podporujúce nenávisť a/alebo diskrimináciu ľudí z rasových, etnických, rodových, sociálnych charakteristík či dôvodov; obsahujúce odkazy na internetové stránky patriace Používateľom alebo tretím osobám; porušujúcich práva tretích osôb;

Ak Návštevník/Používateľ poruší Zmluvu, Administrácia si vyhradzuje právo:

- dočasne obmedziť prístup Návštevníka/Používateľa na Stránku a Servisy (dočasný zákaz);
- v prípade, že Administrácia obdrží materiálny (majetkový) nárok voči Vykonávateľovi od Zákazníka (od Vykonávateľa voči Zákazníkovi), vrátane jednorazového, hrubého a/alebo opakovaného porušenia Zmluvy, odoprieť prístup k Servisom a Stránke (trvalý zákaz).

5.3. Používateľ (vrátane Vykonávateľa) je plne zodpovedný za:

- dodržiavanie všetkých požiadaviek používaného a platného zákonodarstva, vrátane zákonodarstva o reklame, o duševnom vlastníctve, o hospodárskej súťaži, ale nie výlučne a neobmedzujúc sa len na vyššie uvedené;
- hodnovernosť a správnosť údajov, ktoré uviedol pri registrácii ako Používateľ na Stránke;

6. Práva a povinnosti Používateľa a Návštevníka, záruky

6.1. Každý Návštevník Zdroja má právo používať nasledujúce Servisy:

- prezeranie audiovizuálnych diel, fotografií, počúvanie zvukových záznamov uverejnených Používateľmi, ktoré sú k dispozícii na takéto prezeranie a počúvanie v súlade s touto Zmluvou;
- iné/dalšie servisy, ku ktorým mu prístup je poskytnutý Spoločnosťou zastúpenou v osobe Administrácie.

6.2. Používateľ má navyše právo:

- vytvárať Úlohy a vyberať a voliť si vykonávateľa Úloh;
- zasielať Administrácii sťažnosti týkajúce sa porušenia Zmluvy zo strany Používateľov;

- využívať ďalšie servisy, ku ktorým mu poskytuje prístup Spoločnosť zastúpená Administráciou;

6.3. Vykonávateľ má ďalej právo:

- vykonávať a plniť Úlohy všetkých typov.
- využívať ďalšie Servisy, ku ktorým mu poskytuje prístup Spoločnosť zastúpená Administráciou.

6.4. Pri používaní Stránky má Používateľ zakázané:

- zaregistrovať sa ako Používateľ v mene alebo namiesto inej osoby („falošný účet“);
- zavádzať Používateľov ohľadom identity svojej osoby používaním Logina - prihlasovacieho mena a Hesla iného registrovaného Používateľa;
- skresľovať informácie o sebe, svojom veku alebo svojich vzťahoch s inými osobami alebo organizáciami;
- uvádzať, nahrávať, ukladať, zverejňovať, distribuovať, šíriť a poskytovať prístup alebo inak používať akúkoľvek informáciu, ktorá: obsahuje hrozby, diskredituje, uráža, diskredituje a pôsobí ujmu na cti, očierňuje česť a dôstojnosť alebo obchodnú povest' alebo porušujú súkromie iných Používateľov alebo tretích osôb; porušuje práva maloletých a neplnoletých; je vulgárna alebo obscénna, obsahuje pornografické obrázky, texty alebo scény sexuálnej povahy za účasti neplnoletých a maloletých osôb; obsahuje scény neľudského zaobchádzania so zvieratami; obsahuje opis prostriedkov a metód samovraždy, akékoľvek podnecovanie k jej spáchaniu; propaguje a/alebo prispieva k podnecovaniu rasovej, náboženskej, etnickej nenávisti alebo nepriateľstva, propaguje fašizmus alebo ideológiu rasovej nadržanosti; obsahuje extrémistické materiály; propaguje trestnú činnosť alebo obsahuje rady, pokyny alebo usmernenia na páchanie trestných činov, obsahuje informácie obmedzeného prístupu vrátane, ale nie výlučne, štátneho a obchodného tajomstva, informácií o súkromnom živote tretích osôb; obsahuje reklamu alebo opisuje atraktivnosť užívania drog, narkotických látok vrátane „digitálnych drog“ (zvukové súbory, ktoré ovplyvňujú mozog človeka - ľudský mozog prostredníctvom a kvôli binaurálnym rytmom), informácie o distribúcii a šírení drog, narkotík, recepty na ich výrobu a rady na použitie; má podvodný charakter; a porušuje aj iné práva a záujmy občanov a právnických osôb alebo požiadavky zákonodarstva / legislatívy EÚ a Slovenska;
- nelegálne sťahovať, nahrávať, ukladať, uchovávať, publikovať, distribuovať a šíriť a poskytovať prístup alebo inak, iným spôsobom využívať duševné vlastníctvo Používateľov a tretích osôb;
- používať softvér a vykonávať činnosti zamerané na narušenie normálneho fungovania Stránky a jej Servisov alebo osobných stránok Používateľov;
- akýmkoľvek spôsobom, vrátane, nie však výlučne, podvodom, zneužitím dôvery, crackingom/crackovaním, pokusom získať prístup k Login - prihlasovaciemu menu a Heslu iného Používateľa;
- vykonávať nezákonné zhromažďovanie a spracúvanie osobných údajov iných osôb;

- zverejňovať akékoľvek ďalšie informácie, ktoré sú podľa osobného názoru Administrácie z nejakého dôvodu nežiaduce pre zverejnenie na Zdroji, napríklad nezodpovedajú účelom vytvorenia Stránky, porušujú záujmy Používateľov atď.;
- zaslať Zákazníkovi akékoľvek Kontaktné údaje, ak Používateľ nie je vybraný ako Vykonávateľ;
- vykonávať činnosti zamerané na uskutočnenie a vykonávanie nad rámec Zdroja transakcie so Zákazníkom a (alebo) Vykonávateľom s použitím informácie získanej na Stránke.

6.5. Prijatím podmienok tejto Zmluvy formou Akceptu Používateľ garantuje Spoločnosti, že:

- uviedol hodnoverné údaje, vrátane osobných údajov, pri registrácii na Stránke a hodnoverné údaje Používateľa (vrátane ID) pri uskutočnení platby za Služby Spoločnosti (oddiel 8, 9 Zmluvy);
- uzatvára Zmluvu dobrovoľne, pričom: a) v plnom rozsahu sa oboznámil s podmienkami Zmluvy, b) plne porozumel zmyslu a následkom svojho konania v súvislosti s uzavretím a plnením Zmluvy;
- má všetky práva a právomoci potrebné na uzavretie a plnenie Zmluvy.

6.6. Návštevníci/Používatelia zaručujú, že využívanie Zdroja a Servisov budú sa nimi používať spôsobom, ktorý nebude porušovať práva tretích osôb.

Návštevníci/Používatelia zaručujú, že majú práva na používanie materiálov uverejnené nimi na Stránke.

6.7. Vykonávateľ sa zaväzuje, že sa aspoň 1 (jeden) krát za dva kalendárne týždne samostatne sa oboznámi s aktuálnou verziou textu tejto Zmluvy pre zmeny, doplnenia a upresnenia vykonané Spoločnosťou. Riziká spojené s nedostatočným predbežným oboznámením sa s aktuálnou verziou Zmluvy znáša Používateľ.

6.8. Používateľ konajúci ako Vykonávateľ je povinný poskytnúť včas Zákazníkovi potrebné a hodnoverné informácie o svojej práci, službách, ako aj materiáloch použitých pri vykonávaní prác, poskytovaní služieb, vrátane ich hlavných spotrebiteľských vlastností, zabezpečujúcich možnosť ich správneho výberu Zákazníkom.

7. Stratil platnosť / Je neplatný

8. Služby Spoločnosti / Služby poskytované Spoločnosťou

8.1. Spoločnosť môže Vykonávateľovi poskytnúť Služby (ďalej len „Služby“) ohľadne poskytovania informácií o umiestnení Úlohy Zákazníka na Stránke, ako aj služby ohľadne poskytovania možnosti zanechať Návrh ohľadne Úlohy.

Spoločnosť poskytuje Služby Vykonávateľovi na platenom základe - za úhradu.

8.2. Spoločnosť sa zaväzuje:

- poskytovať Služby Vykonávateľovi spôsobom a za podmienok uvedených v Zmluve;
- pri poskytovaní Služieb zabezpečiť Vykonávateľovi možnosť prístupu k údajom Profilu použitím - pomocou Logina -Prihlasovacieho mena a Hesla;
- za platbu Vykonávateľa za Služby považovať tie peňažné prostriedky, pri ktorých bolo v účele platby uvedené číslo ID (jedinečné číslo, ktoré umožňuje Spoločnosti identifikovať Používateľa).

8.3. Spoločnosť má právo:

- dočasne pozastaviť poskytovanie Služieb Vykonávateľovi z technických, technologických alebo iných dôvodov, ktoré bránia poskytovaniu Služieb, na čas až do odstránenia takýchto príčin;
- pozastaviť poskytovanie Služieb a/alebo predčasne ukončiť Zmluvu jednostranne mimosúdnou cestou zaslaním zodpovedajúceho oznámenia Vykonávateľovi na ním uvedenú emailovú adresu pri poslednom používaní Stránky, v prípadoch porušenia povinností Vykonávateľom a/ alebo záruk prijatých v súlade so Zmluvou;
- predčasne ukončiť Zmluvu jednostranne mimosúdnou cestou zaslaním zodpovedajúceho oznámenia a upovedomenie Vykonávateľovi na e-mailovú adresu uvedenú pri používaní Stránky, v prípade, že Vykonávateľ poruší termín a postup platby za Služby.

8.4. Vykonávateľ má právo:

- používať Služby Spoločnosti za podmienky a na základe Akceptácie Zmluvy zverejnenej na adrese <https://www.task4you.sk/privacy-policy/> ako Ponuky;
- akceptovať a prijímať Služby poskytované Spoločnosťou spôsobom a v lehotách stanovených Zmluvou.

8.5. Vykonávateľ sa zaväzuje:

- pri používaní Služieb Spoločnosti dodržiavať všetky podmienky poskytovania Služieb stanovené v Zmluve;
- platiť za služby Spoločnosti včas;
- pri platbe za Služby Spoločnosti uviesť číslo ID (jedinečné číslo, ktoré umožňuje Spoločnosti identifikovať Používateľa);
- nezneužívať poskytnuté možnosti, nevyužívať poskytovanie Služieb a/alebo možnosť využívania Servisov samostatne alebo so zapojením tretích osôb Spoločnosti na účely, ktoré môžu byť kvalifikované ako porušenie práv tretích osôb na objekty duševného vlastníctva, nekalá súťaž alebo iné porušenie zákona;
- nevykonávať činnosti, ktoré ovplyvňujú normálnu prevádzku Stránky.

8.6. Vykonávateľ je výlučne zodpovedný a samostatne nesie zodpovednosť za bezpečnosť a dôvernosť registračných údajov (Login-Prihlasovacie meno a Heslo) za všetky úkony vykonané s použitím a pomocou jeho Loginu - Prihlasovacieho mena a Hesla, a to aj voči tretím osobám. Všetky úkony vykonané v súvislosti so Službami poskytovanými Spoločnosťou pomocou Loginu -Prihlasovacieho mena a Hesla Vykonávateľa sa považujú za vykonané ním. Spoločnosť nezodpovedá a nenesie zodpovednosť za neoprávnené použitie registračných údajov Vykonávateľa tretími osobami.

8.7. Cena Služieb Spoločnosti je stanovená v závislosti od kategórie Úlohy a priemernej ceny úloh vo vybranej kategórii.

8.8. Stratil platnosť / Je neplatný.

8.9. Cena Služieb Spoločnosti sa vypláca v eurach. Konkrétna cena Služieb Spoločnosti je zobrazená na Internetových stránkach Stránky.

8.10. Spoločnosť poskytuje Služby Vykonávateľovi na základe zálohovej platby. Vykonávateľ sa zaväzuje uvádzať pri platbe za Služby Spoločnosti číslo ID (jedinečné číslo, ktoré umožňuje Spoločnosti identifikovať Používateľa).

Služby sa považujú za uhradené Vykonávateľom od momentu, keď Spoločnosť obdrží potvrdenie z banky o prijatí celej sumy platby na bežný účet Spoločnosti alebo keď Spoločnosť rozpozna skutočnosť platby v prospech Spoločnosti prostredníctvom platobného systému v prípade, ak Vykonávateľ uskutoční elektronickú platbu.

8.11. Zákazník a Vykonávateľ sú povinní potvrdiť skutočnosť splnenia Úlohy pomocou Servisov Stránky. V prípade rozporu medzi informáciami obdržanými od Zákazníka a Vykonávateľa ohľadne Ceny Úlohy a skutočnosti jej splnenia, má Administrácia právo vykonať kontrolu a zistiť skutočnosť splnenia alebo nespĺnenia Úlohy. Zákazník a Vykonávateľ sú povinní dodržiavať podmienky Zmluvy a poskytovať a oznamovať Administrácii výhradne

hodnovernú informáciu o všetkých podmienkach vykonávania Úloh, najmä s ohľadom na kvalitu vykonávania. Rozhodnutie Administrácie ohľadne potvrdenia skutočnosti vykonania Úloh je konečné a nemožno ho zmeniť.

8.12. Služby sa považujú za poskytnuté Spoločnosťou Vykonávateľovi:

1) v čase umiestnenia Návrhu Vykonávateľom pomocou použitia interface Zdroja, ktorý umožňuje Zákazníkovi získať Kontaktné údaje Vykonávateľa.

2) uplynutím príslušného dňa poskytovania služby

- - pri využívaní Služieb Spoločnosti v režime „spiaci“ Profil.

8.13. Stratil platnosť / Je neplatný

8.14. Používateľ sa zaväzuje riešiť spory sám a na vlastné náklady riešiť spory a urovnávať nároky tretích osôb v súvislosti s plnením Úloh, prípadne kompenzovať straty (vrátane nákladov na právne zastupovanie a súdnych trov) spôsobené Spoločnosťou v súvislosti s nárokmi, žalobami a súdnymi pohľadávkami, podkladom pre podanie ktorých boli činy, konania alebo nekonania Používateľa pri používaní Stránky Spoločnosti. V prípade ak sa obsah, forma a/alebo umiestnenie informácií Používateľa na Stránke stali základom pre uloženie sankcií a prihlásenie pohľadávky voči Spoločnosti formou príkazu na zaplatenie pokút zo strany štátnych orgánov, Používateľ sa zaväzuje bezodkladne na žiadosť Spoločnosti poskytnúť všetky požadované informácie týkajúce sa umiestnenia a obsahu informácií na Stránke, pomáhať Spoločnosti pri urovaní nariadení a príkazov, ako aj uhradiť všetky straty (vrátane nákladov na zaplatenie pokút) spôsobené Spoločnosťou v dôsledku predloženia jej príkazov a nariadení.

8.15. Vlastnosti režimu pasívneho využívania Služieb Spoločnosti poskytovaných Používateľom so „spiacimi“ Profilmi.

8.16. „Spiacim“ Profilom sa uznáva účet Používateľa vystupujúceho a konajúceho ako Vykonávateľ, ktorý on používa v osobitnom režime, a to: počas 365 (tristošesťdesiatichpiatich) a viac kalendárnych dní Vykonávateľ nedoplňoval Peňaženku, alebo nezaplatil za tarify Spoločnosti alebo nezanechal Návrhy (odozvy) na Úlohy (v závislosti od toho, čo nastalo neskôr). Pričom Vykonávateľ zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že aj v tomto režime sú mu poskytované Služby Spoločnosti v plnom rozsahu, to znamená, že sa mu poskytuje možnosť získať informáciu o umiestnení Úlohy Zákazníka na Stránke, taktiež sa poskytuje funkčná možnosť zanechať Návrh ohľadne Úlohy za predpokladu dodržiavania a splnenia podmienok tejto Zmluvy, vrátane za predpokladu zaplatenia príslušných taríf Spoločnosti za účelom aktivácie funkcionálnych možnosti Profilu, umožňujúcich zasielanie Návrhov (ohlasov). Skutočnosť, že Vykonávateľ nepoužil poskytnuté informácie (alebo skutočnosť, že sa s týmito informáciami neoboznámil) a skutočnosť, že Vykonávateľ nevyužíva funkcionálne možnosti Profilu poskytované a zabezpečené Spoločnosťou nemá vplyv na jeho povinnosti zaplatiť za Služby Spoločnosti v súlade s tarifou uvedenou v bode 8.17 Zmluvy.

8.17. Používateľovi využívajúcemu služby Spoločnosti v režime „spiaci“ Profil Spoločnosť účtuje poplatok vo výške 20 (dvadsať) eurocentov za deň (ale nie viac ako je zostatok peňažných prostriedkov vložený Používateľom), počnúc nasledujúcim kalendárnym dňom po uplynutí 365 (tristošesťdesiatichpiatich) kalendárnych dní od momentu, kedy Vykonávateľ naposledy odoslal Ponuku (ohlas) alebo od momentu doplnenia Peňaženky, alebo zaplatenia taríf Spoločnosti (podľa toho, čo nastane neskôr).

8.18. Služby Spoločnosti poskytované Vykonávateľom so „spiacim“ Profilom podliehajú ustanoveniam tohto článku 8 Zmluvy, ktoré nie sú v rozpore s podstatou takýchto Služieb.

9. Stratil platnosť / Je neplatný. / Už neplatí

10. Stratil platnosť / Je neplatný. / Už neplatí

11. Peňaženka

11.1. Pri registrácii má Používateľ možnosť vytvoriť si na Stránke osobný účet (Peňaženku), ktorú môže využívať pri využívaní platených Služieb poskytovaných Spoločnosťou.

Dobíjanie účtu na Stránke sa vykonáva pomocou metód dostupných na Stránke. Používateľ môže kedykoľvek sledovať stav svojho osobného účtu na Stránke.

11.2. Náklady na vyplácanie provízií bánk a platobných systémov spojených s Používateľmi, ktorí platia za Služby Spoločnosti vyššie uvedenými spôsobmi dostupnými na doplnenie účtu, znáša Spoločnosť. Môže však nastať situácia, že niektoré banky, platobné terminály a platobné systémy môžu zaviesť dodatočné poplatky za vykonávanie transakcií na uskutočňovanie platieb. Používateľ si musí pozorne oboznámiť s platobnými podmienkami pri vykonávaní transakcií na zaplatenie za Služby Spoločnosti.

11.3. Administrácia nezodpovedá za zmeny stavu osobného účtu Používateľa v dôsledku konania tretích osôb.

11.4. Prevod finančných prostriedkov z osobného účtu jedného Používateľa na účet iného Používateľa nie je možný.

11.5. Prostriedky, ktoré Používateľ pripíše do Peňaženky samostatne, môžu byť vrátené Používateľovi pomocou rovnakého spôsobu platby, ktorý sa použil na prevod na adresu Spoločnosti.

Načasovanie a termíny vrátenia peňažných prostriedkov je určené technickými možnosťami platobných systémov používaných na doplnenie Peňaženky.

Ak nie je technicky možné vrátiť peniaze rovnakým spôsobom, akým Používateľ doplňoval Peňaženku, Administrácia si vyžiada bankové údaje Používateľa a vráti peňažné prostriedky bankovým prevodom.

12. Arbitráž Servisu

V prípade vzniku sporov medzi Zákazníkom a Vykonávateľom ohľadom plnenia Úloh ich rieši Administrácia. Používateľia súhlasia s tým, že Administrácia má právo na základe výsledkov posúdenia spornej/kontroverznej situácie podniknúť akékoľvek potrebné kroky.

Rozhodnutie Administrácie je konečné a nemožno sa proti nemu odvolať.

13. Osobitné / zvláštne podmienky

13.1. Spoločnosť nezaručuje, že softvér Servisu, Stránky neobsahuje žiadne chyby - je bezchybný alebo že bude fungovať bez prerušenia.

Spoločnosť nenesie žiadnu zodpovednosť za rozhodnutia prijaté Administráciou pri riešení konfliktných situácií medzi Používateľmi. Spoločnosť nenesie zodpovednosť / nezodpovedá za straty alebo iné škody, ktoré Používateľovi vzniknú v súvislosti s konaním tretích osôb.

Za porušenie podmienok Zmluvy nesú Zmluvné strany zodpovednosť ustanovenú Zmluvou a/alebo platným zákonodarstvom / legislatívou EÚ a Slovenska / [Slovenskej republiky](#).

Spoločnosť za žiadnych okolností nenesie žiadnu zodpovednosť za:

- akékoľvek konania/nekonania, ktoré sú priamym alebo nepriamym dôsledkom konania/nekonania Používateľa (vrátane Vykonávateľa) a/alebo tretích osôb;
- akékoľvek nepriame straty a/alebo ušlé výhody Používateľa a/alebo tretích strán, bez ohľadu na to, či Spoločnosť mohla predvídať možnosť takýchto strát alebo nie;
- použitie (nemožnosť použitia) a akékoľvek následky použitia (nemožnosti použitia) Používateľom zvolenej nim formy platby za Služby, rovnako tak aj použitie/nemožnosť použitia Používateľom a/alebo tretími osobami akýchkoľvek prostriedkov a/alebo spôsobov prenosu/prijímania informácií.

13.2. Spoločnosť si vyhradzuje právo odstrániť zo svojich severov akékoľvek informácie alebo materiály, ktoré podľa názoru Spoločnosti, sú nevhodné, nežiaduce alebo porušujúce túto Zmluvu.

13.3. Spoločnosť nekontroluje informáciu, služby a produkty umiestnené na internete alebo ponúkané prostredníctvom siete Internetu.

V dôsledku toho Používateľ akceptuje podmienku a súhlasí s podmienkou, v súlade s ktorou všetky produkty, informácie a služby ponúkané alebo dostupné prostredníctvom Servisu alebo v sieti Internet (okrem prípadov, keď je výslovne uvedené, že sú poskytované priamo Spoločnosťou) sú poskytované tretími stranami, ktoré nie sú žiadnym spôsobom prepojené so Spoločnosťou.

Používateľ preberá na seba plnú zodpovednosť a riziká za používanie Servisu a siete Internet. Spoločnosť neposkytuje žiadne záruky na akékoľvek tovary, informáciu a služby dodávané či poskytované prostredníctvom Servisu alebo cez sieť Internet vo všeobecnosti. Spoločnosť nebude niesť zodpovednosť a nezodpovedá za akékoľvek, za žiadne náklady alebo škody, ktoré vznikli priamo alebo nepriamo v dôsledku takýchto či podobných dodávok.

Používateľ akceptuje podmienku, podľa ktorej preberá na seba zodpovednosť za hodnotenie presnosti, správnosti, úplnosti a vhodnosti všetkých názorov, hodnotení, služieb a iných informácií, kvality a funkčnosti tovarov poskytovaných prostredníctvom Servisu alebo siete Internet všeobecne.

13.4. Všetky práva na materiály zverejnené, rozmiestnené či nachádzajúce sa na Stránke Návštevníkmi (používateľský obsah), vrátane intelektuálnych práv, patria príslušným Návštevníkom a/alebo iným držiteľom práv. Návštevník poskytuje Spoločnosti záruky týkajúce sa používateľského obsahu - obsahu v súlade s článkom 6 tejto Zmluvy.

13.5. Uverejnením či rozmiestňovaním používateľského obsahu – informačného obsahu Návštevníkmi na Stránke Spoločnosť bezplatne získava trvalé nevýlučné právo (jednoduchá licencia) na používanie takéhoto používateľského obsahu -informačného obsahu a objekty duševného vlastníctva v ňom zahrnuté na území celého sveta v medziach jeho použitia akýmkoľvek spôsobmi povolenými v súlade s zákonodarstvom a legislatívou EÚ a Slovenska, a to aj bez uvedenia mena (pseudonymu) autora, na účely 1) plnenia podmienok tejto Zmluvy Spoločnosťou, 2) ochrany práv a legitímnych a oprávnených záujmov Spoločnosti, 3) na marketingové účely a v projektoch Spoločnosti (vrátane komerčných). Spoločnosť má tiež právo na vyššie uvedené účely časovo neobmedzene používať na území celého sveta v medziach použitia akýmkoľvek spôsobmi povolenými v súlade s zákonodarstvom/legislatívou EÚ a Slovenska, a to aj bez uvedenia mena (pseudonymu) autora, správy (ohlasy, recenzie, komentáre, návrhy) Návštevníkov týkajúce sa Stránky, používateľskej skúsenosti na Stránke, Administratívy, Spoločnosti, manažérov, riaditeľov, vedúcich a zamestnancov Spoločnosti, ktoré uverejnené či rozmiestnené nimi na iných stránkach v sieti Internet, v servisoch tretích strán alebo mobilných aplikáciách (vrátane, ale nielen, sociálnych sietí, masmédiách, fórach, obchodoch mobilných aplikácií atď.). Spoločnosť má právo poskytnúť nadobudnutý objem práv tretím osobám za účelom splnenia vyššie uvedených cieľov, ako aj vytvárať archívne kópie používateľského obsahu -informačného obsahu.

13.6. Používateľ je upozornený a súhlasí s tým, že pri zverejňovaní obrázkov môže byť každý takýto obrázok vybavený logom Spoločnosti, čo je z dôvodu funkčnosti Servisu /čo je spôsobené funkčnosťou Servisu.

13.7. Všetky práva k Stránke a jej Servisu, vrátane práv na objekty duševného vlastníctva, ktoré sú súčasťou Stránky a jej Servisu (vrátane, ale nie výlučne, počítačových programov - softvérov, databáz, grafického dizajnu), ako aj práv na názvy domén task4you.sk a task4you.de, práva na logá a iné podobné diela, práva na firemné značky TASK4YOU (verbálne, obrazové a kombinované) patria Spoločnosti alebo jej afilevaným osobám.

Ak je používateľovi v rámci Zdroja udelený prístup a možnosť používať akýkoľvek softvér – taký ako Servis Spoločnosti, tak aj taký ako servisy partnerov Spoločnosti – Používateľ má

právo s takýmto softvérom vykonávať len tie úkony tie činnosti, ktoré sú stanovené jeho používateľskou funkčnosťou.

13.8. Vo vzťahu k Stránke a Servisom, ako aj k servisom partnerov Spoločnosti poskytovaným v rámci Zdroja je zakázané reverzné (spätné) inžinierstvo, emulácia, dizassemblerovanie, dekompilácia, dekódovanie, modifikácia, adaptácia, preklad do iných jazykov; je zakázaná reprodukcia dizajnu alebo jeho časti; je zakázané porušenie ochranných systémov a porušovať bezpečnostné systémy, odstraňovať, skrývať alebo meniť zverejnené značky, nápisy alebo upozornenia o intelektuálnych právach Spoločnosti a jej afilovaných (pridružených) osobách.

13.9. Zakázané je aj automatizované spracovanie tretími osobami informácie uverejnenej alebo obsiahnutej na Stránke.

13.10. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu Spoločnosti je zakázané používať objekty duševného vlastníctva Spoločnosti a jej afilovaných (pridružených) osôb a partnerov akýmkoľvek spôsobmi (na akékoľvek, vrátane nekomerčných, účely), s výnimkou prípadov výslovne ustanovených a uvedených v tejto Zmluve. .

13.11. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu Spoločnosti je tiež zakázané úplne alebo čiastočne používať užívateľský obsah (vrátane fotografií a obrázkov, informácií o Návštevníkoch a iných informácií, ktoré sú zverejnené nimi na Stránke). Zakázané použitie zahŕňa kopírovanie, zhromažďovanie, zaznamenávanie, zbieranie, hromadenie, ukladanie, nahrávanie, usporiadanie, upravovanie, redukciu, získavanie, reprodukovanie, uverejňovanie, rozmiestnenie, umiestnenie, prenos, mazanie, vymazanie, odstraňovanie a akékoľvek iné spôsoby použitia takéhoto používateľského obsahu - contentu na akékoľvek účely, vrátane nekomerčných.

13.12. Akékoľvek oznámenia môže jedna zmluvná Strana zasielať druhej zmluvnej Strane:

- v elektronickom formáte: na emailovú adresu Požívateľa uvedenú ním pri registrácii;
- poštou s potvrdením o prijatí alebo kuriérskou službou s potvrdením o doručení a odovzdaní.

13.13. Spoločnosť má právo posielat' SMS, vrátane reklamného charakteru / reklam, Návštevníkom (Používateľom) na telefónne čísla, ktoré boli naposledy uvedené nimi pri používaní Stránky.

14. Nadobudnutie platnosti a postup pri zmene tejto Dohody

14.1. Spoločnosť si vyhradzuje právo kedykoľvek podľa vlastného uváženia zmeniť podmienky tejto Zmluvy a/alebo odmietnuť plnenie Zmluvy.

V prípade ak Spoločnosť vykoná zmeny v Zmluve, tieto zmeny nadobudnú platnosť od okamihu, keď bude zmenený text Zmluvy zverejnený v sieti internet na adrese <https://www.task4you.sk/privacy-policy>, pokiaľ nie je okamih nadobudnutia účinnosti zmien bližšie definovaný v samotnej Zmluve, pričom Zmluva alebo jej jednotlivé ustanovenia môžu mať v určitých prípadoch spätnú účinnosť.

Prezeranie tejto stránky v sieti Internet za účelom oboznámenia sa s aktuálnou verziou Zmluvy je osobnou zodpovednosťou každého Návštevníka a/alebo Používateľa.

Zmeny Zmluvy a Príloh k Zmluve je možné vykonať kedykoľvek.

Používateľ a/alebo Návštevník sa zaväzuje oboznámiť s aktuálnou verziou Zmluvy pred každým použitím Zdroja, Servisov a/alebo Služieb Spoločnosti. Ak sa Používateľ a/alebo Návštevník rozhodne nesúhlasiť s upravenou Zmluvou, je povinný odmietnuť používanie Servisu. Používateľ, ktorý naďalej používa Zdroj, Servisy a/alebo Služby Spoločnosti, a to aj v režime „spiaci“ Profil, súhlasí so zmenami.

14.2. Počas trvania Zmluvy Spoločnosť vynaloží primerané úsilie na odstránenie akýchkoľvek porúch a chýb v práci a prevádzke Stránky, v prípade ich výskytu, a to čo najskôr. Spoločnosť však neručí absenciu chýb a zlyhaní pri umiestnení a zadávaní úloh, a to ani v súvislosti s prácou či čo sa týka prevádzky softvéru.

14.3. V každom prípade je rozsah majetkovej zodpovednosti Spoločnosti voči konkrétnym Používateľom je obmedzený sumou finančných prostriedkov, ktoré Spoločnosť skutočne prijala od príslušného Používateľa, ktorý si voči Spoločnosti uplatňuje nároky.

15. Rozhodné právo a zmluvná príslušnosť súdu

15.1. Všetky vzťahy medzi Spoločnosťou a Návštevníkmi podliehajú regulácii výlučne zákonodarstvom/legislatívou EÚ a Slovenska. V prípade porušenia zákonodarstva/legislatívy EÚ a Slovenská Návštevník nesie plnú administratívnu a trestnoprávnu zodpovednosť.

15.2. V prípade vzniku sporu medzi Vykonávateľom a Spoločnosťou prijímajú Zmluvné strany primerané a rozumné opatrenia na mimosúdne vyriešenie sporu, v prípade ak nedôjde k dohode, spor sa postupuje na posúdenie Okresnému súdu Bratislava - Novo Mesto, v tom prípade, že spor nepatrí do právomoci a príslušnosti mierových sudcov.

15.3. Táto zmluva predpokladá uzavretie zmluvy medzi Používateľom a Spoločnosťou o postupe pri používaní Stránky a jej Servisov a nahrádza všetky predchádzajúce zmluvy medzi Používateľom a Spoločnosťou týkajúce sa jej predmetu.

Vydanie zo dňa October 2023